

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	IGBMazovia
NO_DOC_EXT:	2019-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.11.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	m.zakrzewska@igbmazovia.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej Mazovia
ul. Kocjana 3
Warszawa
01-473
Polska
Osoba do kontaktów: Monika Zakrzewska
E-mail: m.zakrzewska@igbmazovia.pl
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.igbmazovia.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Sukcesywna dostawa artykułów biurowych dla Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej MAZOVIA w podziale na piętnaście części.
Numer referencyjny: 2/05/2019/D
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30192000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa artykułów biurowych dla Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej MAZOVIA w podziale na piętnaście części. Załącznikami do formularza oferty są: Załącznik Nr: 2A, 2B, 2C, 2D, 2E, 2F, 2G, 2H, 2I, 2J, 2K, 2L, 2Ł, 2M, 2N określające szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (Formularze cenowe), odpowiednio do części na którą składana jest oferta. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: IGBMazovia
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-067868
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 094-226707

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/05/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/06/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: